

18 ЯНВ 1977

03

г. Новосибирск

Газета № . . .

ЗАСЛУЖЕННЫЕ АРТИСТЫ

В субботу в театр «Красный факел» пришло радостное известие: двоим актерам труппы — В. В. Лиотвейзену и И. Г. Полякову присвоено почетное звание заслуженных артистов РСФСР. Эта новость застала их, как говорят, на боювом посту. Оба в этот день репетировали новые роли в будущих спектаклях. В. Лиотвейзен — Гусева в постановке

«Князь Мстислав Удалой», И. Поляков — Садовникова в пьесе «Единственный свидетель».

Трудно подсчитать, какими по счету станут новые роли артистов. За долгие годы работы в «Красном факеле» ими сыграно несколько десятков, многие из которых стали по-настоящему творческой победой артистов. Зрители высоко оценили

работы В. В. Лиотвейзена последних лет — Кругстада в «Норе», Капитона в спектакле «Чти отца своего».

Большой актерской удачей И. Полякова стали роли Сергея в «Иркутской истории», председателя («Мое сердце с тобой»), Виктора («Варшавская мелодия»), совсем недавняя — Тихона в «Грозе».

Зрители, и не только новосибирские, хорошо знают обоих актеров и поздравляют их с присвоением почетного звания.